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B4_E7_BB_8F_c49_167962.htm 一、单项选择题(共60题，每题1

分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、自然垄断

强度最高的是_______。 a.电力 b.铁路 c.飞机 d.本地电话 2、

存在垄断环节的行为一般为_______。 a.竞争产业 b.非基础产

业 c.基础产业 d.第三产业 3、规模经济是指在增加投入要素数

量的过程中_______。 a.产出增加的比例超过投入增加的比例

b.投入增加的比例超过产出增加的比例 c.产出增加的比例小于

投入增加的比例 d.投入增加的比例大于产业增加的比例 4、规

模经济是一个_______。 a.状态 b.过程 c.结果 d.状态显示 5、

通信业的外部经济性是指_______。 a.通信业为社会带来的经

济效益低于其自身的经济效益 b.通信业为社会带来的经济效

益高于其自身的经济效益 c.通信业为自身的经济性效益高于

其为社会带来的经济效益 d.以上均不是 6、种植业属于

第_______产业。 a.一 b.二 c.三 d.四 7、制造业属于第_______

产业。 a.一 b.二 c.三 d.四 8、邮政通信市场是邮政通信企业依

托_______为广大消费者提供各类邮政通信业务的市场。 a.邮

政网络 b.通信网络 c.邮政通信网络 d.以上都不是 9、传统的电

信通信市场是以_______网络为基础。 a.固定电话 b.移动电话

c.电话 d.电报 10、现代电信通信市场包括_______两大部分内

容。 a.固定通信和移动通信 b.设备市场和数据通信 c.设备市

场和业务市场 d.以上都不是 11、在电信业务市场，最主要的

通信服务企业是_______。 a.网络运营企业 b.通信基础企业 c.

基础网络运营企业 d.通信基础网络运营企业 12、在邮政业务



市场上，专营的范围_______。 a.越来越大 b.越来越小 c.十分

广泛 d.以上都不是 13、_______年，我国建立了以中央事权为

主的省区市通信管理局。 a.1998 b.1999 c.2000 d.2001 14

、_______是信息产业和国民经济的基础。 a.农业 b.工业 c.建

筑业 d.通信产业 15、_______年，中国电信又进一步拆分为南

、北两个通信公司。 a.2001 b.2000 c.1999 d.1998 16、政府管制

的理论依据是_______。 a.社会需要 b.市场失效 c.社会秩序 d.

权力真空 17、政府管制的对象是_______。 a.社会经济主体 b.

个人 c.下级政府 d.党政机关 18、为了应对经济活动中存在的

外部性、非价值物品、信息不完全以及为提供某些公共产品

而设置的，以增进社会福利为目的的管制是_______。 a.经济

性管制 b.政府管制 c.社会性管制 d.军事性管制 19、下列哪一

项不是电信管制的实现方式?_______。 a.登记制 b.公司上市 c.

许可证制 d.临时措施 20、世界各国制定管制政策的目标导

向_______。 a.规模经济 b.竞争活力 c.以上两者兼容 d.以上都
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